
NA VIČU DELUJE

Drugo
društvo
nekadilcev

Komaj leto in pol po ustanovitvi prvega
slovenskega Društva nekadilcev v Šiški, ka-
mor se je do sedaj včlanilo že preko tisoč
občanov, od katerih je čez sto Vičanov, smo
dne 21. aprila letos v naši občini ustanovili
svoje društvo. Zbralo se je 19 navdušenih
občanov, prišlo pa bi jih še več, če jih ne bi
zadrzali drugj sestanki in obveznosti. Pregle-
dali in sprejeli smo društvena pravila ter
izvolili društvene organe, ki so si takoj za-
stavili prve naloge: pripraviti vse potrebno
za registracijo draštva in pridobivati nove
aane.

Med razpravo so navzoči pripovedovali o
težavah, ki jih imajo zaradi brezobzirnosti
kadilcev. Ostro so obsodili neodgovorno
ravnanje zdravstvenih in pedagoških delav-
cev, ki s svojim slabim vzgledom navajajo
mladino h kajenju. Prav ti delavci nosijo
veliko moralno odgovornost za nezdrav na-
čin življenja mladih. Zeio žalostno je videti
nosečnico s dgareto v ustih, nihče pa ji ne
prepreči zastrupljati otroka v njegovih naj-
nežnejših mesecih, ki so odločilni za njegovo
življenje in zdravje. Občani močno pogreša-
jo lokale, kjer bi Iahko kaj pojedli in popili,
ne da bi bila hrana nasičena s tobačnim
dimom. Na sestankih pa je največkrat tako
zakajeno, da se mnogi sestankov prav zaradi
tega ne udeležujejo. Veliko število nesreč,
ki stanejo našo skupnost težke milijone,
povzročijo kadilci z odvrženimi ogorki ali s
kajenjem na nedovoljenem mestu. Končno
pa tudi kupi cigaretnih ogorkov in ovojčkov
niso našemu mestu v okras.

Cilji in naloge našega društva niso v so-
vražni gonji proti kadilcem, pač pa v prevz-
goji njihove miselnosti. Dopovedati jim je
treba, da bodo kadili (če že morajo!) le
takrat in tam, kjer nikomur ne škodujejo in
ničesar ne ogrožajo. Saj tudi jemo ob dolo-
čenem času in na določenem mestu, jesti pa
je življenjska nujnost, česar za kajenje ne
moremo trditi. Nasprotno: iz dneva v dan se
kopiči več dokazov o nevarnosti, ki se ji
izpostavljajo kadilci, pa tudi nekadilci v nji-
hovi bližini.

Če je cilj naše socialistične družbe
ZDRAV človek, potem ga moramo za zdrav
način življenja tudi vzgajati, kajti Ie zdrav
človek lahko v polni meri razdaja svoje moči
na delovnem mestu in uživa radosti življe-
nja.

Zato pozivamo vse občane, ki so enakega
prepričanja, da se nam pridružijo in nam po
svojih močeh pomagajo. Pišite na naslov:

DRUSTVO NEKADILCEV U U B U A -
NA VIČ-RUDNIK

TVD PARTIZAN, Triaška 76

Vsa pojasnila pa dobite pri predsednici
drušcva na tel. št. (061) 263-992. Istočasno
prosimo Vičane, ki so že člani šišenskega
društva in želijo prestopiti v viško društvo,
naj to svojo željo na dopisnici sporočijo
Društvu nekadilcev Ljubljana Šiška, Trg
prekom. brigad 1. Izjavo potrebujemo zara-
di evidence in prenosa kartoteke.
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